

# DÉLI HÍRLAP

## Csütörtök

2003. május 29.

XXXV. évfolyam  
124. szám

ÁRA: 64 Ft

Előfizetőinknek:  
42 Ft

MEGJELENIK NAPLÓ



**Gyógyulnak.** A miskolci Gyermekegészségügyi Központban tegnap a gyógyuló kicsik számára rendeztek vidám játszóházat és – a Vidám Vándorok közreműködésével – zenés műsort. *Fotó: Adám János*



28°

Délelőtt változóan felhős lesz az ég, később a napsütés lesz túlsúlyban. Megelőző az északkeleti a szél. A hőmérséklet csúcserőke 28 fok körül alakul. Késő este 23 fok várható. /7.

Megjelenik Miskolcon és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

## „Morgópróbával” melegítenek a DAM-ban

Az acélmű dolgozói optimisták, néhány gépsor már „morg”, a kemencék fűtése várat magára. Ha minden az előzetes tervek szerint alakul, akkor a jövő hét elején már az acélgártás is elkezdődhet a január óta álló üzemben.

URI MARIANN

Meg nem erősített információk szerint csütörtökön késő este vagy pénteken reggel elindulhat a termelés a diósgyőri acélműben. Úgy tudjuk, bár múlt hét pénteken estebe nyúló tárgyaláson sikerült egyezségre jutnia a

DAM Steel Rt. felszámolását végző Mátraholding Rt.-nek és a CIB Bank vezetőinek a termelés finanszírozásához szükséges hitelkeret biztosításáról, ám a szerződés aláírása még várat magára. Néhány részlet ugyanis tisztázásra szorul, s bizonyos felté-

teleknek is teljesülnie kell ahhoz, hogy az előzetesen kialakított hitelkeret a rendelkezésükre álljon.

Mindez azonban nem tűnik olyan borúsnak, hogy a dolgozók ne reménykedjenek a terv szerinti indulásban. Ezt támasztja alá az is, hogy ha alapjáraton is,

de néhány gépsor már „morg”. A kemencék felfűtése, azaz az indulás kezdete csütörtök estére, péntekre várható. Ezt követően a jövő hét elején már az acélgártás is elkezdődhet. Legalábbis sokan ebben reménykednek. Bizzunk benne, nem hiába!

## Spiderék maradtak



Munkában a miskolciak a romok között.

SZABADOS GÁBOR

A Lehóczki László vezette Spider Mentőcsoport, amely vasárnap délután megmentette egy 17 éves fiú életét, nagy valószínűséggel ma este jön haza. Erről Csibi Károly tájékoztatta lapunkat. A mieinkkel együtt tegnap már csak három külföldi kutatócsapat kereste a romok alatt az iszonyú földrengés áldozatait. (Illetve: a negyedik egy zömében ott élő kínaiakból álló alakulat.) Csibi Károly, a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítvány elnöke lapunknak elmondta: Spiderék eredetileg szerdára tervezték a hazautat. Kedden este az algéri nagykövetségen tartózkodtak, amikor az újabb áldozatokkal járó, legnagyobb erejű (5,8-es) utórengés a felszínre tört. A mieinknek semmi bajuk nem esett. Természetesen másnap – azaz szerdán – oda siettek, ahol az epicentrum volt, és erejüket megfeszítve egész nap dolgoztak. Ha szükség van rájuk, ma is kutatnak, sőt, ha kell, nem utaznak haza este. Már csak azért sem, mert – szerencse a szerencsétlenségben, hogy – ők még ott vannak, szemben a többséggel, amely hazatért.

## Az eurorégiós kapcsolatokról

A Miskolc-Kassa eurorégiós kapcsolatok elmúlt időszakának tapasztalatairól folytatott tárgyalásokat Kassán Káli Sándor, Miskolc polgármestere és Gyárfás Ildikó, a megyei közgyűlés elnöke. A Zdenko Trebula kassai főpolgármesterrel és Rudolf Bauer kassai kerületi önkormányzati elnökkel folytatott megbeszéléseken a felek megállapodtak abban, hogy a szakértői csoportok aktualizálják a két régió és a két város között megkezdett folyamatokat, és egyeztetéseket kezdenek közös EU-s pályázatok benyújtására is. Káli Sándor a tárgyalásokat követően elmondta: kassai részről felmerült a Kassa-Miskolc gyorsforgalmi út építésének felgyorsítása, illetve egy közös projekt kidolgozása a repülőtér és a szemétegető esetében.



## A Kihívás Napja.

Szerdán nulla órától este kilenc óráig tartott a Kihívás Napja, melynek keretében személyenként legalább tizenöt percet kellett sportolni. A versenybe hét kategóriában az ország háromszázhuszonnégy települése kapcsolódott be.

## Csökkentik a munkaidőt?

A 38 órás munkahét bevezetését sürgeti a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete a kormánynál. A munkaidő csökkentését a kormány, noha ígérte, mintha elfelejtette volna – mondta Sáling József, a KASZ elnöke tegnap a Lillafüreden tartott konferencián.

Kiemelte: a szakszervezet azon munkálkodik, hogy a Munka Törvénykönyvének e témá-

ban történő módosítását őszig napirendre vegyék.

Feltételezhetően a munkaadók azon lesznek, hogy ezt a törekvést akadályozzák, ezért is szükséges kimondani a kormánynak az igent – s mindent szakszervezeti oldalról sürgetni kell. Az is elhangzott, a munkaidő csökkentésének nem lehet vonzata a munkabér mérséklése.

## Kamerás vizsgálat Pakson

Az Országos Atomenergia Hivatal Nukleáris Biztonsági Igazgatósága, valamint a Paksi Atomerőmű szakemberei jelenleg a sérült fűtőanyagkötegeket tartalmazó tartályon belüli kamerás vizsgálat programját tekintik át – jelentette be Kocsis István, az erőmű vezérigazgatója szerdai sajtótájékoztatóján.

Hetzmann Albert vezérigazgató-helyettes hozzátette: a program irányítói szerdán döntést hoztak arról, hogy a kamerás vizsgálat fokozatos állapotfelméréssel történjen, első lépésben közvetlenül a távtartó lemez és annak 500 milliméteres távolságában végeznek vizuális felvételezést. /2.



**Másodszor.** Ismét megtartják a művésziadók utcafesztiválját, jelentették be a tegnapi sajtótájékoztatóon. A Miskolci Montmartre június 11-e és 22-e között lesz. Murai Gáborné, a rendezvény menedzsere elmondta: amíg az operafesztivál a zenéről szól, ők a többi művészeti ágat szeretnék bemutatni a látogatóknak. A rendezvény helyszíne a belváros, a Sötétkapu és környéke, a Béke mozi előtti terület. A diákszínpadon 27 együttes 42 produkciója látható majd. *Fotó: Kóhalmi Péter*



**Képviselői iroda.** A Vasgyári Községi Házban nyitotta meg új irodáját dr. Tompa Sándor, a 4. számú választókerület országgyűlési képviselője (jobbról). Az eseményen részt vettek a miskolci parlamenti képviselők, valamint a 4. számú körzet önkormányzati képviselői is. *Fotó: Végh Csaba*



Déli Hírlap  
Levél cím: 3501 Miskolc,  
Postafiók 351  
Tel.: 46/502-900